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Policie České republiky – KŘP Ústeckého kraje

LOUNSKO – Bankovní úředník to nebyl.

Volá vám bankovní úředník a tvrdí, že váš účet je v ohrožení, a že máte okamžitě své peníze poslat
jinam? Fiktivní bankovní úředník vystraší různými tvrzeními osobu, které volá, a přiměje jí peníze z
účtu převést na bankovní účet, který označí jako bezpečný. Tvrdí přitom, že se jedná pouze o
dočasné bezpečnostní opatření. Nutno upozornit, že banka nikdy nevyžaduje po svých klientech
takovéto jednání. Doporučujeme fyzicky navštívit svou banku a nejednat ukvapeně.

S tímto případem má zkušenost 40letý muž z Lounska, kterého telefonicky kontaktoval neznámý
pachatel vydávající se za zaměstnance bankovního ústavu. Ten mu sdělil, že jeho bankovní účet a
finance jsou v ohrožení. Neznámý pachatel mu doporučil, aby neprodleně vyzvedl peníze z účtu a
vložil je na bezpečný účet do bankomatu v Karlových Varech. Muži byla celá věc podezřelá. Hovor s
neznámým pachatelem ukončil a zavolal do své banky. Tam mu sdělili, že ho žádný z jejich
pracovníků nekontaktoval a že se jedná o podvod. Muž celou věc oznámil na příslušném oddělení v
Žatci. Policisté se případem zabývají pro podezření ze spáchání trestného činu podvodu ve stádiu
pokusu a po neznámém pachateli pátrají.

 

V této souvislosti upozorňujeme:Co dělat, pokud jste se Vy nebo někdo z Vašeho okolí s
takovým podvodem setkali?

 

Zároveň varujeme:

Nereagujte na telefonní hovory, SMS zprávy, e-maily, kde se vás někdo pokouší vmanipulovat do
situace, že jsou vaše finanční prostředky v ohrožení a vy musíte udělat další kroky pro jejich
záchranu. Kdyby byly vaše peníze v ohrožení, tak banka sama zareaguje a učiní další opatření. V
případě pochybností vždy kontaktujte svou banku. Pokud Vás shora naznačeným způsobem již někdo
kontaktoval, neváhejte se rovněž obrátit na tísňovou linku Policie České republiky na čísle 158 a
celou záležitost oznamte.
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